

Всем привет.

Моё имя Сергей и мне 18. На данный момент я живу в New-York-е со своей тётёй. Полгода назад родители решили, что мне нужно получать хорошее образование. Вот мать и направила меня к тётё. Она была богата и за моё обучение могла заплатить, не потеряв от этого равным счётом ничего. Но это не важно. Важно то, что она порно-актриса и до моего приезда об этом не знал ни кто. И сейчас, конечно, знаю только я.

Немного о Насте, так зовут мою тётку: Невысокого роста, светлые до плеч волосы, карие глаза, грудь четвёртого размера, стройная талия. В общем, она была очень сексуальна. Дом у нас большой и куда бы я ни пошёл, часто вижу, как кто-то кого-то таранит. Съёмки были практически везде, и очень часто. И тётя моя не исключение, её долбили во все дырки всеми способами.

Конечно, я успевал на всё это дрочить, я знал почти всех актрис, знал их привычки, предпочтения. И уже через пару месяцев относился ко всему, что происходит у меня на глазах как к чему-то само собой разумеющемуся.

Как бы странно это не звучало, но в обычной жизни она была весёлой и спокойной, по ней даже и не скажешь, что вчера её перли в зад не самым маленьким агрегатом. Мне она говорила, что это просто её работа, и ей такая работа нравится. Но моё терпение было не вечным.

Однажды придя со школы я, конечно же, опять наткнулся на жёсткое порево. На этот раз вокруг тётки собралось три огромных негра, все в деловых костюмах. Но костюмы быстро разлетелись по комнате, и пошла жара. (Специально для ) Настя сосала то один член то другой с бешеным остервенением, после чего её поставили раком и стали трахать по очереди, сильно и быстро вгоняя свои органы в её попку. Киске тоже досталось, хлопки были очень сильными и громкими, смешивались с не менее громкими стонами моей родной тётки Насти. Когда все насладились её задней частью тела, перешли к её лицу, и каждый начал жестоко драть её в горло, были слышны всхлипы слюней вперемешку со спермой. Каждый кончил её в рот. Всё проглотила.

Я подошёл к оператору.

— Кто ролик заказал?

— Она и заказала. — Улыбнулся оператор.

Успев подрочить, я подошёл к своей тётё, она спокойно пила чай и о чём-то думала со счастливым лицом.

— Насть, я хочу поговорить.

— Ой, Серёж. Давай я в душ схожу, ладно? Помоюсь и поговорим. А то стыдно вот в таком виде.

Я кивнул. Действительно она была очень потрёпанной и конечно вся в семени. По лицу растеклась тушь, а кофточка была порвана недавними «гостями»

Она вернулась через 15 минут посвежевшая, красивая и в своём любимом халатике.

— Прости Серёжа, о чём ты хотел поговорить.

— Насть, я живу тут уже полгода и наблюдаю такие картины очень часто. Я ведь тоже не железный.

— Я поняла — она улыбнулась — я уже нашла тебе девушку, которая тебе понравится.

— Уже? Как?

— Я поняла, что ты можешь не выдержать и подсуежилась, я знаю, какие наши актрисы тебе нравятся и знаю, что нравится именно. Нашла сборку так сказать. — сказала она с улыбкой, и встретив мой благодарный взгляд улыбнулась ещё сильнее зная что сделала мне приятное. Она любила помогать, не меньше чем сниматься.

— Спасибо. А...

— Она придёт в субботу. Ладно, Сергей, я пойду, прилягу.

— Хорошо Насть, приятного отдыха.